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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. В сучасному освітньому процесі постійно 

відбуваються зміни, які зумовлені процесами політичного, економічного та 

соціального характеру. Відбуваються зміни, як пріоритети в сучасній системі 

освіти та у системі управління освітою, так і, структура та зміст самого 

освітнього процесу. Крім цього, у галузі освіти, досить часто, застосовуються 

і новітні технології. Зокрема, істотні зміни відбулись у інформаційній сфері 

діяльності сучасної людини призводять до суттєвого зниження ефективності 

застарілих підходів до освітнього процесу студентів освітніх закладів 

України. Саме тому, сьогодні є доцільною розробка спеціальної сучасної 

системи, яка дозволить автоматизувати освітній процес студентів та зробити 

його швидшим, зручнішим та надійнішим. Швидкий доступ до важливої 

інформації – це проблема кожного навчального закладу. Такі речі роблять 

освітній процес непередбачуваним, що надалі позначається на загальних 

показниках успішності студентів освітніх закладів. Автоматизація освітнього 

процесу може вирішити ці проблеми надавши гнучкі засоби для отримання 

важливої інформації студентами. Така система, дозволить швидко виявляти 

зміни в освітньому процесі студента та наддасть певні засоби для ефективного 

освітнього процесу . Крім того, такий засіб, буде дозволяти студенту стежити 

за власною відвідуваністю, дозволяючи пересвідчитися в тому, що він повною 

мірою використовує можливості навчання, які доступні для нього. 

 На сьогодні є величезна кількість програм у вільному доступі які 

допомагають викладачам. Основна ціль яких полегшити освітній процес 

студентам університетів, коледжів й інших навчальних закладів. Але всі ці 

програми прив’язані безпосередньо з тією чи іншою навчальною 

дисципліною, викладання якої забезпечує той чи інший викладач. Також є 

сучасні програми, які можуть використовуватися для усіх навчальних 

дисциплін. Основне призначення запропонованого мобільного додатку – 

зробити легшим і доступнішим освітній процес студентів, тобто прототип 
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інформаційної довідки студентів, яка  увесь час доступна як студентам, так і 

викладачам. 

Мета дослідження: створення мобільного застосунку для полегшення 

освітнього процесу студентів. 

Для реалізації мети, виконувалися такі завдання: 

- здійснити вибір та обгрунтувати сучасні засоби розробки мобільних 

додатків; 

- розробити мобільний додаток «Довідник студента» 

Об’єкт досліджнення: розробка та створення мобільного застосунку. 

Предмет дослідження: створення мобільного застосунку для 

отримання відповідної інформації студентом під час освітнього процесу. 

Структура роботи. Дипломна робота бакалавра складається зі вступу, 

двох розділів, списку використаних джерел. 
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